

# 习近平同神舟十一号航天员亲切通话

向景海鹏、陈冬表示诚挚问候,希望他们再接再厉,圆满完成后续任务胜利归来

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平9日下午来到中国载人航天工程指挥中心,同正在天宫二号执行任务的神舟十一号航天员景海鹏、陈冬亲切通话,代表党中央、国务院和中央军委,代表全国各族人民,向他们表示诚挚问候。

据新华社



▶ 习近平同航天员景海鹏、陈冬亲切通话 新华社发

16时20分,习近平走进指挥中心,在指挥席就座。电子屏幕清晰显示着天宫二号内的实时画面。景海鹏、陈冬正在开展机械臂人机协同在轨维修技术试验。习近平注视着大屏幕,观看2位航天员的试验操作。手控机械臂至预定位置,机械手和机械臂动作、机械臂复位和数据手套状态恢复……航天员精准完成一连串试验动作。

人机协同在轨维修技术试验为世界首次,将为空间机器人在轨服务积累经验。

16时25分,景海鹏、陈冬到

视频通话位置并排站立,向习近平敬礼。习近平微笑着向2位航天员点头致意,拿起电话机同航天员通话。

习近平:海鹏同志、陈冬同志,你们辛苦了。我代表党中央、国务院和中央军委,代表全国各族人民,向你们表示诚挚的问候!

景海鹏:谢谢总书记,谢谢全国人民!

习近平:你们已经在太空工作生活了半个多月,海鹏同志是第三次执行载人航天任务,陈冬同志是第一次进入太空,全国人民都很关心你们。你们的身体状

况怎么样,生活怎么样,工作进展得顺利吗?

景海鹏:感谢总书记关怀!我们的身体很好,各项工作进展得也很顺利。我们还能在太空同步收看新闻联播,图像很流畅、很清晰。看到总书记在党的十八届六中全会上的画面,我们感到很亲切、很振奋。中国载人航天进入了新的高度,中国航天员在太空的工作生活条件更加完善,我们为伟大祖国感到骄傲和自豪!

陈冬:报告总书记,我已经适应了太空的失重环境,饮食起居都很正常,工作也在按计划进

行。我一定再接再厉,圆满完成好后续任务。

习近平:看到你们状态很好,我们非常高兴。你们团结协作、迎难而上,体现了一流的、过硬的素质。希望你们再接再厉、密切配合、精心操作,圆满完成后续任务。祖国和人民盼望你们胜利归来!

景海鹏:我们一定牢记总书记指示,坚决完成任务。请总书记放心,请全国人民放心!

“敬礼!”随着景海鹏的口令,2名航天员向习近平、向全国人民行军礼。指挥中心响起热烈掌声。

## 速读

### 纪念孙中山诞辰150周年大会 将于11日在京举行

纪念孙中山先生诞辰150周年大会将于11月11日上午10时在人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将出席大会并发表重要讲话。

届时,中央人民广播电台、中央电视台、中国国际广播电台将进行直播,人民网、新华网、中国网络电视台、中国网也将同步直播。 据新华社

### 沪昆高铁年底全线通车 南京到昆明缩至12小时

快报讯(记者 刘伟娟)昨天,现代快报记者从铁路部门获悉,2016年年底,铁路将进行列车运行图调整。对南京来说,此次调图最大的亮点是沪昆高铁将全线通车,届时,南京到昆明的行程时间可缩短至12小时。

沪昆高铁东起上海,西至云南昆明,全长2266公里。目前,沪昆高铁上海至贵阳段已实现通车,仅剩贵阳段尚未开通。贵阳段即贵阳北至昆明南,全长约465公里。其中,贵州境内长约281公里,云南境内长184公里。该段自2010年9月开工,目前工程已进入尾声。

现代快报记者了解到,目前,南京到昆明每天仅有两趟快车,分别是K155次、K723次。其中,K723次列车较快,运行时间为35小时23分钟。待沪昆高铁全线开通运营后,南京到昆明可缩短至12小时,实现当日达。

### 江苏将建事业单位 岗位动态调整机制

快报讯(记者 项风华)11月9日,现代快报记者从江苏省人社厅获悉,江苏将改进事业单位岗位管理模式,建立动态调整机制。

据介绍,此前,江苏省出台《江苏省事业单位岗位设置管理实施意见》,并规定岗位设置方案经核准后,应保持相对稳定。事业单位因编制增减或因事业发展需要调整岗位设置的,应按规定的程序进行变更核准。事业单位合并、分立的,应按照规定的程序和权限,重新制定岗位设置方案,并申报核准。

为用主体“放权松绑”,下一步,江苏将进一步健全动态管理机制,不断优化岗位结构。根据编制部门核定的人员控制总额以及因编制增减、因事业发展需要调整岗位设置的或合并、分立的,结合单位工作任务、工作性质和人员结构,及时调整公立医院、科研院所等岗位设置,高校原则上每三年调整一次岗位设置方案。及时进行岗位聘用备案。

# 党的十九大代表名额2300名

中央部署选举工作,要求适当提高一线代表比例,坚决防止“带病提名”

据新华社电 党的十八届六中全会决定,党的十九大于2017年下半年在北京召开。最近,中共中央印发了《关于党的十九大代表选举工作的通知》,对党的十九大代表选举工作作出全面部署。中央组织部近日召开会议,对这项工作作出具体安排。

中央确定,十九大代表名额共2300名,由全国40个选举单位选举产生。代表实行差额选举,

差额选举的比例应多于15%。

中央提出,十九大代表应是共产党员中的优秀分子。要严把人选政治关,坚持把政治标准放在首位,突出考察人选的理想信念、政治品格和道德修养。严把人选廉洁关,坚决防止“带病提名”。要进一步优化代表结构,适当提高生产和工作第一线代表比例,注重推荐工人、农民和专业技术人员党员中的先进模

范人物作为代表人选;女党员和少数民族党员代表应占一定比例。代表中,既要有各级党员领导干部,又要有生产和工作第一线的党员,要有经济、科技、国防、政法、教育、宣传、文化、卫生、体育和社会管理等各方面的代表。

中央强调,各级党组织要切实加强领导,精心组织实施,以高度的政治责任感和严谨细致

的工作作风,扎实做好十九大代表选举工作。要严肃政治纪律、组织纪律和选举纪律,充分运用辽宁等地拉票贿选、破坏选举的典型案,开展警示教育,汲取教训,引以为戒。加强对代表选举工作的监督,对违规违纪问题“零容忍”,一经发现坚决查处,确保风清气正。

十九大代表选举工作从现在开始,到明年6月底前结束。

# 江苏联通开启视频体验革命 “沃家视频”流量免费



从事新闻报道12年,高龄宝妈,家有萌宝1岁,出得了厅堂入不了厨房,能卖萌会高冷爱逗逼,可专业八卦也可实力吐槽。 联系邮箱:23951295@qq.com

的时间轻松补上。最重要的是,对于江苏联通用户,在江苏省内,使用沃家视频,流量费全免。

## 视频体验革命 沃家视频免流量

不管你是几零后,如果你看视频还用WIFI,那显然已经out了。在IOS应用商店和Android应用宝市场,沃家视频已经获得热衷“尝鲜”的90后们的点赞。

“从9月推出到现在,江苏省内已经有超过15万人次下载。”沃家视频产品经理孙辉表示,目前这一视频产品还在不断完善,相比其他视频类产品,“沃家视频”最大优势在于“江苏联通用户在江苏省内使用,流量费用全免”,无论看直播看回放看高清电视都可一键直达。

## 电视节目丰富 播放视频无卡顿

在多位视频达人的强烈安利之下,久妈特意用联通4G手

机下载“沃家视频”,依托沃4G+匠心网络,产品打开无延迟,开机页面显示推荐、直播、回放等选项,频道设置涵盖电视剧、专题、综艺、纪录片、动漫、军事、旅游等十多个品类。目前,除电视节目、电视剧和电影资源外,其他更多资源后期将陆续上线。

为检验沃4G+网络速度,久妈抛弃WiFi,使用联通4G网络,视频播放流畅不卡顿,久妈边写稿边刷新闻频道关注美国大选,完全不为流量消耗担心。

目前,“沃家视频”可以在IOS、华为、小米、360、安智、应用宝等专业市场上免费下载,江苏联通用户可一定不要错过。

## 双十一放大招 1G流量只要1元钱

通过“沃家视频”的视频播放证实沃4G+匠心网络的速度非同一般。事实上,通常4G网络下载一部2GB的电影,需要7

分钟,但在沃4G+匠心网络下,这个过程被缩短至1分钟。上传10M的文件只需要一秒。

即日起至11月19日,江苏联通分别在联通网上营业厅、手机营业厅APP和“沃江苏”官方微信推出大力度优惠活动:每日官网签到、幸运转盘(手机营业厅)、订购视频包或充值都有机会抽取iPad;1元即可购买1G流量,限量一百万份,需要的小伙伴要尽快下单;优质靓号5折抢购,买iPhone用券立减200元,最高再送800元话费;玩游戏还有机会抽iPad、iPhone。面对这么多优惠活动,还没有成为联通4G用户的小伙伴们可以行动起来。

现代快报/ZAKER南京记者 何玥



心动不如行动 扫码赢流量